



中央领导同志看望老同志

新华社北京1月26日电 春节前夕，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了胡锦涛、朱镕基、李瑞环、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、栗战书、汪洋、宋平、李源潮、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、王岐山、张高丽和田纪云、迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、许其亮、孙春兰、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王晨、刘鹤、杨洁篪、杨晓渡、陈全国、郭声琨、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、尤权、王丙乾、邹家华、彭珮云、李铁映、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、建华敏、陈至立、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、蒋树声、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、

向巴平措、张宝文、曹建明、张春贤、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、白玛赤林、唐家璇、戴秉国、常万全、赵克志、韩杼滨、贾春旺、宋健、胡启立、王忠禹、李贵鲜、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏、张庆黎、刘奇葆、董建华、王毅、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、杨传堂、李斌、汪永清、辜胜阻、刘新成等老同志，向他们致以诚挚的节日问候，衷心祝愿他们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢，高度评价党中央过去一年的工作，对习近平总书

江成在走访慰问有关驻烟单位时强调

聚焦主业加强协同联动深化务实合作为烟台绿色低碳高质量发展提供强大助力

本报讯(YMG全媒体记者)新春佳节即将到来之际，1月26日，省委常委、市委书记江成先后到烟台海事局、烟台打捞局、北海救助局、烟台港集团、航天科技集团五院五一三所走访慰问，向大家致以诚挚问候和节日祝福，希望驻烟单位聚焦主业，加强协同联动，深化务实合作，为烟台绿色低碳高质量发展提供强大助力。市领导于锋、沈健、张涛、李金涛分别参加有关活动。

每到一处，江成都与驻烟单位领导班子成员座谈交流，认真听取工作开展情况和有关意见建议，并简要介绍全市经济社会发展情况。他指出，2024年是

烟台奋进万亿新征程的开篇之年，在中央和省委、省政府的坚强领导下，在全市上下的拼搏努力和各个方面的大力支持下，全市经济运行保持平稳健康发展良好态势，体现了经济大市勇挑大梁的责任担当。成绩的取得，凝聚着驻烟单位广大干部职工的辛勤付出和智慧汗水，他代表市委、市政府对驻烟单位给予烟台发展的支持帮助表示衷心感谢。

江成强调，2025年是“十四五”规划收官之年，也是烟台加快打造绿色低碳高质量发展示范城市的关键之年。全市上下正深入落实省委、省政府赋予烟台的“三核引领”新使命新定位，全力抓

江成在参观迎春灯饰时强调

精心做好城市美化亮化工作提升品质形象浓厚节日氛围

本报讯(YMG全媒体记者)1月26日晚，省委常委、市委书记江成到芝罘区、莱山区参观迎春灯饰。他强调，要精心做好城市美化亮化，持续提升城市品质形象，营造喜庆祥和浓厚的节日氛围。市委副书记、市长郑德雁，市人大常委会主任朱秀香，市政协主席于永信，市级领导班子有关成员参加。

夜幕下的烟台华灯璀璨，城市街头各式造型别致的迎春灯饰流光溢彩，把城市夜晚装扮得美轮美奂，洋溢着浓浓的“年味”。江成一行先后来到朝阳街、

好政策落实、工作推进、发展实效，奋力开创各项事业新局面。希望驻烟单位大力发扬驻在烟台、爱在烟台的优良传统，依托自身职能，更有成效地做好海上安全监管、海洋生态保护、应急救援保障、港产城融合发展、科研攻关转化等，为烟台改革发展赋能加力。市委、市政府将一如既往地做好服务保障，为驻烟单位开展工作创造良好条件。

驻烟单位负责同志对我市经济社会发展取得的成绩给予高度评价，表示将充分发挥职能优势，持续加强与地方的合作联动，为烟台高质量发展和现代化建设作出新的更大贡献。

郑德雁在福山区调研并走访慰问时强调

切实扛牢保民生兜底线职责确保群众温暖过冬祥和过节

本报讯 在新春佳节来临之际，市委副书记、市长郑德雁赴烟台SOS儿童村走访慰问，并在福山区调研春节期间供暖情况，看望坚守岗位的一线工人，要求切实扛牢保民生兜底线职责，确保群众温暖过冬、祥和过节。

烟台SOS儿童村是国际SOS儿童村组织在中国建立的首批儿童福利机构之一。郑德雁看望了正在儿童活动室集中活动的儿童和驻村未成年儿童，了解儿童生活保障情况，要求履行好兜底保障、监护照护、安全生产等责任，持

续提升儿童基本生活、学习、娱乐、医疗和社会融入等服务水平，让驻村儿童在温暖快乐中欢度春节。

在烟台通元热力有限公司，郑德雁察看供热主控室、燃煤锅炉、露天煤场等点位，看望慰问一线工人，听取节日供热有关情况汇报。他指出，冬季供暖是民生大事，要做好低温寒潮天气应对工作，保障管网调度顺畅，加强值班值守和工作衔接，用心做好供热服务保障，把冬日温暖送到千家万户。

郑德雁强调，民生工作无小事。各

(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)

2024年烟台GDP实现10782.83亿元

同比增长6.1%，全年经济运行呈现出总体平稳、稳中有进的良好势头 >02版

最暖心的祝福，最深切的牵挂

——循着习近平总书记春节足迹感悟为民初心

温暖是最醇厚的年味，牵挂是最深情的告白。

乙巳蛇年春节即将到来之际，习近平总书记来到辽宁，看望慰问基层干部群众，向全国各族人民致以美好的新春祝福。

走进北京胡同，同居民一起包饺子；来到山西临汾，兴致盎然做年馍；在内蒙古，同牧民们一起摔跤，看赛马，祝福来年风调雨顺……党的十八大以来，每逢新春佳节，习近平总书记总是来到干部群众中间，问民生冷暖，听群众心声、送新春祝福，同大家一道谋划来年发展。

循着习近平总书记跨越十余载的春节足迹，人民江山的幸福图景、神州大地的万千气象跃然眼前。

忆往昔、话今朝，重温来时路

季冬之月，陕北黄土高原苍茫壮阔。

起伏的山丘之间，一条刚刚完成加宽修整的柏油路蜿蜒向前，直通梁家河村。道路两侧，一串串红灯笼高高挂起，迎接归乡过年的人。

“总书记一边聆听，一边询问有关细节。”井冈山革命博物馆讲解员黄俊峰回忆说。

“要深刻领会中央关于全面推动黄河流域生态保护和高质量发展战略部署，强化沿黄达海互联互通，密切与西部地区、沿黄地区交流合作。要深入贯彻习近平外交思想，加强国际经贸形势研判分析，积极帮助企业纾困解难，拓展合作区域，培强外贸新业态，着力打造高水平对外开放高地。

会议强调，要把学习好、宣传好、贯彻好省“两会”精神作为重要政治任务，对标对表省“两会”提出的目标任务和工作要求，制定科学可行、具体实在的贯彻落实措施，做到重点工作全速扎实推进、重大项目全力争取支持、重要政策全面承接落地。要认真贯彻落实省委农村工作会议部署要求，高质量抓好粮食和重要农产品稳产保供、特色优势产业发展、农村人居环境整治、村级党组织建设等，千方百计推动农业增效益、农村增活力、农民增收。

会议强调，要深入实施塑强绿色低碳高质量发展新动能新优势，全力提升开放水平加力提振消费等一揽子政策措施任务，进一步扩投资、促消费、增外资、稳外贸、惠民生，促进经济稳健向好、进中提质；强化惠企惠民政策宣传、优化简化审批服务流程，健全完善政务服务、联系企业、政策落实等机制，推动政策红利更好更快惠及广大企业和群众。要统筹做好当前重点工作，周密抓好市场保供稳价、群众温暖过冬、雪天道路清扫、困难群体走访慰问等，强化重点行业领域安全生产监管，严厉打击各类违法犯罪，加强社会面管控，保证广大群众度过一个欢乐祥和的春节。

江成在调研节日市场保供工作并看望慰问困难群众困难党员老党员时强调

精心抓好稳供应促消费保民生暖民心让全市人民度过欢乐祥和的新春佳节

本报讯(YMG全媒体记者)1月26日下午，省委常委、市委书记江成到芝罘区调研节日市场保供工作，看望慰问困难群众、困难党员、老党员，向他们致以诚挚问候和美好祝福。市委常委、秘书长于锋，市委常委、副市长沈健分别参加有关活动。

春节将近，各农贸市场和商超年味十足。江成来到南尧农贸市场，与

市场负责人、个体商户热情交谈，详细了解米面粮油、蔬菜水果、水产肉类等价格和供销情况，叮嘱有关方面做好货源组织，严格市场监管，保证供应充

足、价格稳定；加强人员密集场所安全防范，开展好用火用电安全隐患排查整治，着力规范市场经济秩序。在吾悦广场家家悦超市，江成认真听取商场经营、商品供应、质量准入等情况介绍，勉励企业更好发挥商业综合体消费带动作用，抓住用好春节消费旺季，开展形式多样的促消费活动，持续激发消费活力。

随后，江成先后到通伸街道顺南社区、顺河社区和毓璜顶街道大海阳社区，看望慰问老党员、困难党员和困难群众。在老党员家中，江成与老人深入交谈，询问生活起居和身体状况，对老党员为革命和建设事业作出的贡献表示敬意，祝福老人安享晚年、健康长寿。在困难群众、困难党员家中，江成仔细询问收入来源、看病就医、救助帮扶等情况，鼓励他们在党委、政府和社会各界的关心帮助下，以积极乐观的态度面对生活、克服困难。他强调，各级各部门要时刻把人民群众的安危冷暖挂在心上，严格落实各项帮扶救助措施，千方百计为群众办实事、解难题，努力让他们的生活更有保障、更加幸福。

郑德雁在走访中国科学院烟台海岸带研究所时强调

强化科技创新赋能产业发展加快打造更高能级科创平台

本报讯 1月26日，市委副书记、市长郑德雁赴中国科学院烟台海岸带研究所走访调研，向科技战线的工作者致以节日问候和新春祝福，要求强化科技创新，赋能产业发展，加快打造更高能级科创平台。

郑德雁查看了中国科学院烟台海岸带研究所展厅、研究室，了解科学技术、重点项目等研发情况，鼓励研究所

充分发挥专业领域优势，加强关键技术研发攻关，持续提升科研水平和核心竞争力。

调研期间，郑德雁主持召开座谈会，听取研究所工作情况汇报。他强调，中国科学院烟台海岸带研究所是支撑高质量发展的重要科技力量，要加快集聚创新资源，着力引育高端人才和科研团队，建设海洋牧场保障中心等重要载体平台，助力烟台打造高水平科创高

地。要推动科技创新和产业创新深度融合，精准对接产业、企业发展需求，谋划实施一批高水平科研项目，促进更多创新成果加速落地转化。要大力开展国际创新合作，积极参与“国际零碳岛屿合作组织”建设，在长岛打造更多标志性、示范性零碳应用场景，加强与岛屿国家和地区的务实合作，为绿色低碳高质量发展作出新贡献。

(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)

牟树青开展春节走访慰问活动

本报讯(YMG全媒体记者)在春节来临之际，市委副书记、政法委书记牟树青近日到福山区走访慰问集中供养老人、优抚对象和建国前老党员，向他们致以诚挚问候和新春祝福。

牟树青首先来到福山区社会福利

服务中心，认真听取管理运营、设施配备、管护力量等介绍，仔细询问老人们身体健康、饮食照护、休闲活动等情况，祝愿他们健康长寿、安享晚年。随后，来到清洋街道御泰苑小区、福惠小区，在优抚对象、建国前老党员家中，详细了解生活起居、看病就医等情况，细心叮嘱老人多保重身体，要求有关方面用心用情用力解决实际困难、强化服务保障。走访期间，牟树青随机督导检查安全生产工作，要求认真落实安全防范措施，广泛开展安全宣传教育，全力保障人民群众生命财产安全。